

## ورود هوش مصنوعی به دوره‌های آموزشی خلبانان

## نهباجا

معاون تربیت و آموزش نیروی هوایی ارتش از ورود هوش مصنوعی به دوره‌های آموزشی خلبانان خبر داد و گفت: آموزش خلبانان و کارکنان فنی با استفاده از این فناوری در حال انجام است.

به گزارش صداوسیما، امیر سرتیپ دوم مصطفوی با بیان اینکه بحث تربیت و آموزش در نیروی هوایی ارتش ریشه‌دار است، اظهار داشت: توجه و اهمیت قائل شدن برای این مسئله می‌تواند به‌وقت دفاع از کشور سرنوشت یک عملیات مهم را مشخص کند و ازاین‌جیب در نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران و به‌ویژه در نیروی هوایی ارتش جمهوری اسلامی ایران به بحث تربیت و آموزش توجه ویژه‌ای شده است. معاون تربیت و آموزش نیروی هوایی ارتش با تأکید بر اینکه نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران هرچه در این عرصه تلاش بیشتری کنند در میدان موفق‌تر خواهند بود، پیروزی‌های نیروی هوایی ارتش در دوران دفاع مقدس و انجام موفق آزمایش‌ها در دوران پسا دفاع مقدس را حاصل توجه ویژه به بحث تربیت و آموزش دانست. امیر سرتیپ دوم مصطفوی همچنین با اشاره به اینکه نیروی هوایی ارتش در سال‌های پیش از انقلاب برای تربیت و آموزش خلبانان و کارکنان فنی به قدرت‌های خارجی وابسته بود، گفت: پس از پیروزی انقلاب اسلامی همه دوره‌های آموزشی این دوره‌های آموزشی تئوری و چه دوره‌های آموزشی عملی برای خلبانان و کارکنان فنی بدون وابستگی به هیچ قدرت خارجی، به دست و دانش توانمند ایرانی و به همت مجموعه آموزشی نیروی هوایی ارتش انجام می‌شود. معاون تربیت و آموزش نیروی هوایی ارتش در پایان این گفت‌وگو از ورود هوش مصنوعی به دوره‌های آموزشی خلبانان خبر داد و گفت: آموزش خلبانان و کارکنان فنی با استفاده از این فناوری در حال انجام است.

## ساخت ۲۸۰۰ مگاوات نیروگاه خورشیدی و بادی توسط وزارت دفاع

وزارت دفاع و وزارت نیرو توافق کردند تا ساخت و توسعه ۳۳۰۰ مگاوات نیروگاه خورشیدی و ۵۰۰ مگاوات نیروگاه بادی در کشور توسط وزارت دفاع انجام گیرد.

به گزارش فارس، باهدف توسعه انرژی‌های پاک و رفع ناترازی انرژی الکتریکی در کشور، وزارت نیرو و وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح موافقت‌نامه‌ای برای ساخت نیروگاه‌های تجدیدپذیر امضا کردند. بر اساس این موافقت‌نامه، همکاری‌های مشترک در حوزه توسعه نیروگاه‌های خورشیدی و بادی، مدیریت مصرف انرژی و تحقیقات صنعتی مرتبط با فناوری‌های تجدیدپذیر صورت خواهد گرفت. این توافق‌نامه با مشارکت سازمان انرژی‌های تجدیدپذیر و بهره‌وری انرژی برق (ساتبا) و شرکت توسعه منابع انرژی و وزارت دفاع (فانوا)، برای یک دوره چهارساله تنظیم شده است. جزئیات پروژه‌ها ۱. احداث ۲۳۰۰ مگاوات نیروگاه خورشیدی در قالب همکاری مشترک شامل: ۲۰۰ مگاوات در شهرستان سیرجان ۳۰۰ مگاوات در سایر نقاط کشور. ۲. ساخت ۵۰۰ مگاوات نیروگاه بادی در قالب همکاری مشترک. ۳. پروژه‌های اکتساب دانش فنی و بومی‌سازی مواد و تجهیزات پیشرفته موردنیاز نیروگاه‌های بادی. ۴. توسعه فناوری‌های ذخیرسازی پیشرفته انرژی و تولید پلی‌سیلیکون در حوزه انرژی خورشیدی. ۵. تعریف و اجرای پروژه‌های بهره‌وری انرژی در چارچوب قوانین بازار پهنه‌بانه انرژی و مجتازسیست. هدف از این توافق‌نامه این موافقت‌نامه، علاوه بر کاهش وابستگی کشور به منابع انرژی فسیلی، بر بومی‌سازی فناوری‌های نوین، افزایش امنیت انرژی، و تحقق اهداف توسعه پایدار تأکید دارد. همکاری نزدیک این دو نهاد نقش اثرگذار در تقویت زیرساخت‌های انرژی کشور و مقابله با چالش‌های ناترازی برق ایفا خواهد کرد.

## طرح جدید اقتصادی مجلس سرفره مردم را حفظ می کند

رئیس مجلس شورای اسلامی گفت: طرح اقتصادی جدید مجلس کارگزاران الکترونیکی است که با اجرای آن، دیگر تغییر قیمت کالا‌های اساسی، تأثیری منفی در سرفره مردم نخواهد گذاشت.

به گزارش ایرنا، محمداقرا قالیباف افزود: کارکردن مسئولان برای ملت بزرگ ایران یک افتخار است و ما وظیفه داریم هر قدر می‌توانیم فشار فکری و اقتصادی مردم را برطرف سازیم. او ادامه داد مسئولان ارشد نظام همچنین نباید اجازه دهند ضداثقال روحیه مردم را تخریب کند و در مقابل باید انسجام ملی حفظ شود. قالیباف با اشاره به تحولات اخیر منطقه گفت: هر چند محور مقاومت جزو باورهای دینی و انقلابی ماست اما نگرانی اصلی ما باید زمانی باشد که توانیم رضایت مردم ایران را فراهم سازیم. رئیس مجلس شورای اسلامی به ظهور پدیده داعش و ضرورت دفاع از حریم حرم اشاره و اظهار کرد: مردم ایران از فریاد بعد از پیروزی انقلاب تا به امروز ثابت کردند هر جا و در هر عرصه سیاسی، اقتصادی و امنیتی نیاز بود، در تمامی صحنه‌ها حاضر شدند و حتی از جان شریف خود نیز گذشتند. قالیباف اضافه کرد: در چنین شرایطی ما باید نگران آن باشیم که مبادا نتوانیم رضایتمندی مردم را فراهم سازیم. او افزود: جایی باید نگران باشیم که بنده و امثال بنده تصور کنیم حق به گردن مردم داریم و این خوب نیست.

سرپرست اورژانس پیش بیمارستانی دانشگاه علوم پزشکی اصفهان گفت:اسمال و تا این لحظه، انجام عملیات احیای قلبی و تنفسی موفق توسط کارشناسان عملیاتی اورژانس، جان ۵۶ شهروند را از مرگ حتمی نجات داده؛ اما آمار مجموع مراجعان با

حتی از دست رفتهگان را اعلام نکرد. سرپرست اورژانس پیش بیمارستانی دانشگاه علوم پزشکی اصفهان گفت: اسمال و تا این لحظه، انجام عملیات احیای قلبی و تنفسی موفق توسط کارشناسان عملیاتی اورژانس، جان ۵۶ شهروند را از مرگ حتمی نجات داده؛ اما در گزارشی که او داده است آمار مجموع مراجعان یا احیائاً از دست رفتهگان نیست.

### قلبی در ۱۲ روز

این در حالی است که سازمان اورژانس کشور از افزایش مراجعات موارد تنفسی و قلبی به اورژانس بیمارستان‌ها از ۱۱ تا ۲۳ در مقایسه با مدت مشابه سال گذشته خبر داد و طی اطلاعیه‌ای اعلام کرد: آمارها نشان می‌دهد در بازه زمانی ۲۳ روز گذشته، در مجموع موارد قلبی ۲۲ درصد و موارد تنفسی ۱۲ درصد نسبت به مشابه سال گذشته افزایش داشته است. نکته مهم در ادامه این اطلاعیه آمده است که اشاره دارد: استان خراسان رضوی با مراجعه ۱۴ هزار و ۶۳۶ نفر موارد تنفسی و ۵۸ درصد موارد تنفسی، استان اصفهان هم ۴ هزار ۲۱۶ مورد قلبی و ۴ هزار ۷۲۸ نفر مورد تنفسی، استان خوزستان



با ۶ هزار ۳۹۳ نفر موارد قلبی و ۱۰ هزار ۱۸ نفر موارد قلبی استان یزد هم با ۱ هزار ۴۲۸ نفر ناراحتی قلبی و ۱ هزار ۲۲ نفر هین ناراحتی تنفسی بیشترین مراجعه‌کنندگان به بیمارستان‌های اورژانس بوده است

### افزایش مراجعات اورژانس به دلیل مشکلات تنفسی در بی آلودگی هوا

این تنها بخشی از آمار است که هم‌زمان با آلودگی هوا ارائه شده و اوضاع وخیم‌تر از این است. چرا که به گفته رئیس گروه سلامت هوا و تغییر اقلیم وزارت بهداشت، طبق آمار



اورژانس کشور از اول تا سوم دی‌ماه ۱۴۰۲ در مقایسه با مدت مشابه سال قبل در کلان‌شهرهای کشور به طور میانگین تعداد مراجعین به اورژانس‌های مراکز درمانی دولتی به علت مشکلات تنفسی ۳۷ درصد افزایش یافته است و در مجموع تعداد مراجعین به علت مشکلات قلبی و تنفسی ۳۳ درصد افزایش داشته است. به گفته رئیس گروه سلامت هوا و تغییر اقلیم وزارت بهداشت در بعضی از کلان‌شهرها تعداد مراجعین به‌خاطر مشکلات تنفسی بیش از ۵۰درصد افزایش‌یافته‌است.

### نقش آلودگی هوا در بیماری‌های تنفسی

## رویداد

# رشد ۵۳درصدی مراجعات تنفسی مردم اصفهان به اورژانس

آلودگی هوا و بیماری‌های تنفسی ارتباط تنگاتنگی با یکدیگر دارند. آلودگی در محیط‌زیست می‌تواند ناشی از عوامل مختلفی مانند دود خودروها، صنایع، سوخت‌های فسیلی، و ذرات معلق باشد که به‌سلامت ربه‌ها آسیب می‌زند. آلودگی هوا همچنین با افزایش خطر ابتلا به بیماری‌های قلبی و عروقی مرتبط است که می‌تواند به طور غیرمستقیم به ظهور عوارض تنفسی منجر شود. آلودگی هوا می‌تواند باعث تحریک ریه‌ها و سرفه، تنگی نفس و سایر عوارض تنفسی شود. ذرات معلق موجود در هوا می‌توانند به بافت ریه آسیب برسانند. به‌طور کلی، کاهش آلودگی هوا می‌تواند تأثیر قابل‌توجهی در بهبود سلامت تنفسی افراد داشته باشد. اقدامات برای کاهش آلودگی هوا و آگاهی از خطرات آن بسیار مهم است. پیش‌ازاین معاون اقتصادی استاندار سابق اصفهان اعلام کرده بود: «اصفهان از نظر تعداد واحد صنعتی رتبه اول را دارد و بالغ بر ۱۰ هزار واحد تولیدی در اصفهان در کنار صنایع بزرگی همچون فولاد مبارکه و ذوب‌آهن فعال است. همچنین پالایشگاه اصفهان بنزین ۱۷ استان کشور را تأمین می‌کند.» علاوه بر آلودگی سنگینی که این واحدهای صنعتی ایجاد می‌کنند میزان آلاینده‌گی خودروها نیز زایدبه‌فروتنی نیست. در شهر اصفهان نیمی از سفرهای درون‌شهری با خودروهای شخصی انجام می‌شود که حدود ۸۰درصد آنها تک‌سرنشین هستند. درنهایت اینکه جان مردم اصفهان بیش از آنچه به نظر می‌رسید به‌خاطر آلودگی هوا در خطر است و مسئولان باید برای رفع این معضل استانی ملی به فکر حساسی‌تری باشند.

# اصفهان آماده ارتباط تجاری و گردشگری با اقلیم کردستان عراق

زده شد که ارتباط هوایی بین اصفهان و اقلیم کردستان برقرار شود که تا کنون گام‌های مناسبی در این زمینه برداشته نشده است. رئیس‌اتحادیه‌واردکنندگان‌وصادرکنندگان اقلیم کردستان تصریح کرد: ما به واسطه ارتباط تجاری که با اصفهان داریم به دنبال برقرار کردن ارتباط با اصفهان و تمرکز به این استان هستیم؛ زیرا اصفهان یک قطب اقتصادی بزرگ ایران است و بسیاری از صنایع اقتصادی در این استان شکل‌گرفته است. او ادامه داد: استان اصفهان پتانسیل زیادی از جمله گردشگری سلامت، اقتصاد و سلامت دارد که در صورت برقراری ارتباط هوایی ما می‌توانیم همکاری داشته باشیم و در این راستا همایش تجاری و اقتصادی را با همکاری مقامات اقلیم کردستان در اصفهان برگزار کنیم. مصطفی عبدالرحمان عبدالله گفت: برقراری این ارتباط خط‌هوایی فقط برای سفر از سلیمانیه نیست؛ بلکه سایر شهرهای دیگر؛ از جمله اربیل و کرکوک و سایر شهرها نیز منظر است. او بیان داشت: در اصفهان هر هفته نمایشگاه برگزار می‌شود که ما می‌توانیم هیئت‌های مختلفی را برای بازدید از نمایشگاه اعزام کنیم. رئیس‌اتحادیه‌واردکنندگان‌وصادرکنندگان اقلیم کردستان اضافه کرد: ما از رئیس اتاق بازرگانی اصفهان درخواست کردیم که به سلیمانیه عراق سفر کرده و یک نشست مشترک با تجار داشته باشند؛ زیرا ما تاکنون بر برگزاری همایش تجاری در اصفهان داریم. او بیان داشت: چندین بیمارستان شهر سلیمانیه نیز در زمینه گردشگری سلامت فعال است که می‌توان این مجموعه‌های سلامت را با مجموعه‌های گردشگری سلامت اصفهان همراه کنیم.



گردشگران اروپایی چندین ماه در این شهرستان اقامت می‌کنند و با مسیرم بام اصفهان بسیار آسبوهوای خوبی دارد. اما در این زمینه گفته مخاطبان اهمیت دارد. استاندار اصفهان تأکید کرد: من فاصله‌ای بین این دوخطه نمی‌بینم؛ زیرا معتقد ما همدلی می‌توانیم به بسیاری از راه‌های دور را نزدیک کنیم. او افزود: دانشگاه‌های اصفهان بسیار فعال است و در تبادل دانش نیز بسیار می‌توانیم فعالیت کنیم و علاوه بر دانش‌های علمی دانشگاه هنر اصفهان نیز بسیار بی‌نظیر است و ما آمادگی فراهم کردن بستر تحصیل دانشجویان شما خواهیم بود. استاندار اصفهان در پایان نشست از این هیئت تجاری دعوت کرد در فصل بهار به اصفهان سفر کنند تا با دوچرخه بتوانند برخی از جاذبه اصفهان را از نزدیک ببینند

# کم کاری در خدمت به پای اسلام و انقلاب گذاشته می شود



حلاق در اصفهان حدود ۸ و نیم درصد نسبت به سال گذشته کاهش داشته و البته این آمار درباره ازدواج نیز ۳ درصد کاهش نشان می‌دهد. او افزود، در خصوص آمار ولادت‌ها نیز اسمال زیر ۵۰ هزار ولادت در کل استان ثبت شده است و اسامی فاطمه، زهرا، رحما، سنا و آوا پنج اسم پر تکرار دختران و علی،

مردم بداندند که مسئولان به آنها احترام می‌گذارند به‌منظام احترام خواهند گذاشت و اگر به آنها بی‌احترامی شود این بی‌احترامی از پای همه امور می‌گذراند و این خسارت بزرگی برای انسان است که با کار خود به اسلام ضربه بزند. نماینده ولی‌فقیه در استان اصفهان بیان کرد: شرایط کنونی این گونه است که اگر

امیرعلی، حسین و ماهان نیز اسامی پرتکرار پسران در استان بوده است. یک‌ششم جمعیت فعلی استان را بیش از ۵ میلیون نفر عنوان کرد و ادامه داد: دو سامانه الکترونیکی راهاندازی شده است که هویت دیجیتال افراد در آن ثبت می‌شود و در سامانه دیگر یازده خدمت از جمله ثبت نشانی پستی ارائه می‌شود و می‌توان بر اساس کدپستی ثبت شده در این سامانه، تراکم جمعیت و میزان زادوولد را در هر نقطه از شهر به دست آورد. مدیرکل ثبت‌احوال استان اصفهان اضافه کرد: از میزان مولدیت ثبت شده در اصفهان، ۳۹ درصد فرزند اول و ۳۲ درصد فرزند دوم بوده است که ۷ درصد از میانگین کشوری بالاتر است و جایگاه اصفهان در ازدواج ۲۸ و در ولادت ۲۲ در کشور است. او خاطرنشان کرد: در سال گذشته ۱۱۰ هزار شناسنامه صادر شده و اسمال این تعداد به ۱۸۰ هزار مورد رسیده است. یک‌ششم نیزان استعمالهای انجام شده از ثبت‌احوال را روزانه ۲ هزار مورد بیان کرد و گفت: استعمال‌های پلیس فتا ۵ برابر بیشتر از سال قبل شده است. مدیرکل ثبت‌احوال استان اصفهان تأکید کرد: بالای ۷۰ درصد از کارکنان ثبت‌احوال، بالای ۳۰ سال سن دارند و دولت باید تدبیری برای تزریق نیروی جدید به بدنه ثبت‌احوال داشته‌باشد.

# اقدامات جدید برای کاهش آلودگی هوا در استان اصفهان



موظف به پایش وضعیت زیست‌محیطی شرکت‌ها و صنایع، به‌ویژه صنایع آلاینده، شده است. شیشه‌فروش همچنین بیان داشت: تمامی بخش‌های صنعتی و معدنی باید منابع آلاینده را کنترل کرده‌از انتشار آن‌ها جلوگیری کنند. مدیرکل مدیریت بحران استانداری اصفهان همچنین بر ضرورت رعایت اصول ایمنی بهداشتی در برابر آلودگی هوا و موج سرما تأکید کرد. مدیرکل مدیریت بحران استانداری اصفهان تصریح کرد: بر اساس این پیش‌بینی‌ها، به‌دستگاه‌های عضو کارگروه کاهش آلودگی هوا ابلاغ شده است که در جهت اجرای طرح‌های مرتبط با کاهش انتشار آلاینده‌ها اقدام و نظارت نمایند. او ادامه داد، از جمله این

### احتمال تعویق انتخابات

شوراها بسیار ضعیف است

سختگوی کمیسیون شورا‌های مجلس با اشاره به زمان‌یر بودن پروسه اصلاح قانون انتخابات مجلس گفت: احتمال تعویق انتخابات شوراها بسیار ضعیف است.
ول‌الله یبانی؛ سخنگوی کمیسیون شورا‌های مجلس شورای اسلامی، در گفت‌وگو با تسنیم به آخرین وضعیت برگزاری انتخابات دوره هفتم شورا‌های شهر و روستا اشاره کرد و گفت: تا امروز آنچه که در مجلس مصوب شده، برگزاری انتخابات در تاریخ ۳۰ خرداد است. این تاریخ با توجه‌به اینکه باید هیئت نظارت از سوی مجلس نیز تعیین شود، هیئت نظارت مجلس و هیئت‌های نظارت استانی هم تأیید و اعلام شده‌اند و افزود: البته برخی از همکاران پیشنهاد داده‌اند که زمان برگزاری انتخابات به تعویق بیفتد؛ اما این پیشنهاد هنوز در حد نظر است و هیچ مصوبه‌ای دراین خصوص نه در مجلس و نه در کمیسیون شوراها به تصویب نرسیده است. یبانی ادامه داد: در کمیسیون مجلس تاکنون صحبتی در مورد تعویق انتخابات نشده است. برخی پیشنهادات مطرح شده بود که زمان انتخابات سه ماه به تعویق بیفتد تا انتخابات این پیشنهاد هنوز در حد نظر است و هیچ مصوبه‌ای دراین خصوص نه در مجلس و نه در کمیسیون شوراها به تصویب نرسیده است. یبانی ادامه داد: در کمیسیون مجلس تاکنون صحبتی در مورد تعویق انتخابات نشده است. برخی پیشنهادات مطرح شده بود که زمان انتخابات سه ماه به تعویق بیفتد تا انتخابات این موضوع همچنان در دستور کار کمیسیون قرار دارد. او در پاسخ به سؤالی درباره اینکه اگر این پیشنهاد در کمیسیون تصویب شود، زمان برگزاری انتخابات چه زمانی خواهد بود که امکان ثبت‌نام برای همه وجود داشته باشد، گفت: اگر این پیشنهاد در مجلس تصویب و سپس در مجلس تصویب شود، باید حداقل دو ماه طول بکشد تا فرایندهای قانونی طی شود البته چون طبق قانون، ۶ ماه قبل از ثبت‌نام باید قانون انتخابات تصویب شده باشد، این زمان باید حتماً لحاظ شود. برخی از نمایندگان پیشنهاد داده‌اند که انتخابات یک سال به تعویق بیفتد؛ اما چون هنوز هیچ مصوبه‌ای در این زمینه تصویب نشده، نمی‌توانیم نظری قطعی بدهیم. سخنگوی کمیسیون شورا‌های مجلس تصریح کرد: طبق قانون فعلی، وزارت کشور کار خود را برای برگزاری انتخابات شروع کرده است. در صورتی که تغییری در زمان برگزاری انتخابات در مجلس مصوب شود، این موضوع با ملاحظات لازم انجام خواهد شد تا نمایندگان تمامی حوزه‌های انتخابی بتوانند در انتخابات شرکت کنند. یبانی درباره احتمال به‌تعویق افتادن انتخابات شوراها گفت: به نظر من احتمال عقب افتادن انتخابات بسیار ضعیف است، چون هم‌اکنون کلیت مجلس با جابه‌جایی انتخابات شوراها موافق نیست و طبیعتاً امکان برگزاری انتخابات در ۴ حوزه انتخابیه مجلس میسر نخواهد بود. البته اگر مجلس در ارتباط با این موضوع استفسار‌هایی به شورای نگهبان ارسال کند و شورای نگهبان بپذیرد که به‌مسورت استنادا در انتخابات آتی شرط استعفا‌ی مسئولان از سمت خود حذف شود، مشکل آن ۴ حوزه انتخابیه برای انتخابات میان‌دوره‌ای نیز برطرف می‌شود. او یادآور شد: ما نمی‌توانیم کل کشور را معطل ۳ حوزه انتخابیه کنیم. به‌هرحال مهلت قانونی ۴ساله فعالیت شوراها سال آینده به پایان می‌رسد و انتظار مردم این است که برای دور جدید انتخابات در موعد مقرر برگزار شود، به‌ویژه اینکه برخی از شورا‌های شهر و روستا در سطح کشور به دلیل تخلفات صورت‌گرفته هم‌اکنون منحل شده و مردم این شهرها هم‌اکنون در انتظار برگزاری انتخابات جدید هستند.

شوراها بسیار ضعیف است

سختگوی کمیسیون شورا‌های مجلس با اشاره به زمان‌یر بودن پروسه اصلاح قانون انتخابات مجلس گفت: احتمال تعویق انتخابات شوراها بسیار ضعیف است.
ول‌الله یبانی؛ سخنگوی کمیسیون شورا‌های مجلس شورای اسلامی، در گفت‌وگو با تسنیم به آخرین وضعیت برگزاری انتخابات دوره هفتم شورا‌های شهر و روستا اشاره کرد و گفت: تا امروز آنچه که در مجلس مصوب شده، برگزاری انتخابات در تاریخ ۳۰ خرداد است. این تاریخ با توجه‌به اینکه باید هیئت نظارت از سوی مجلس نیز تعیین شود، هیئت نظارت مجلس و هیئت‌های نظارت استانی هم تأیید و اعلام شده‌اند و افزود: البته برخی از همکاران پیشنهاد داده‌اند که زمان برگزاری انتخابات به تعویق بیفتد؛ اما این پیشنهاد هنوز در حد نظر است و هیچ مصوبه‌ای دراین خصوص نه در مجلس و نه در کمیسیون شوراها به تصویب نرسیده است. یبانی ادامه داد: در کمیسیون مجلس تاکنون صحبتی در مورد تعویق انتخابات نشده است. برخی پیشنهادات مطرح شده بود که زمان انتخابات سه ماه به تعویق بیفتد تا انتخابات این موضوع همچنان در دستور کار کمیسیون قرار دارد. او در پاسخ به سؤالی درباره اینکه اگر این پیشنهاد در کمیسیون تصویب شود، زمان برگزاری انتخابات چه زمانی خواهد بود که امکان ثبت‌نام برای همه وجود داشته باشد، گفت: اگر این پیشنهاد در مجلس تصویب و سپس در مجلس تصویب شود، باید حداقل دو ماه طول بکشد تا فرایندهای قانونی طی شود البته چون طبق قانون، ۶ ماه قبل از ثبت‌نام باید قانون انتخابات تصویب شده باشد، این زمان باید حتماً لحاظ شود. برخی از نمایندگان پیشنهاد داده‌اند که انتخابات یک سال به تعویق بیفتد؛ اما چون هنوز هیچ مصوبه‌ای در این زمینه تصویب نشده، نمی‌توانیم نظری قطعی بدهیم. سخنگوی کمیسیون شورا‌های مجلس تصریح کرد: طبق قانون فعلی، وزارت کشور کار خود را برای برگزاری انتخابات شروع کرده است. در صورتی که تغییری در زمان برگزاری انتخابات در مجلس مصوب شود، این موضوع با ملاحظات لازم انجام خواهد شد تا نمایندگان تمامی حوزه‌های انتخابی بتوانند در انتخابات شرکت کنند. یبانی درباره احتمال به‌تعویق افتادن انتخابات شوراها گفت: به نظر من احتمال عقب افتادن انتخابات بسیار ضعیف است، چون هم‌اکنون کلیت مجلس با جابه‌جایی انتخابات شوراها موافق نیست و طبیعتاً امکان برگزاری انتخابات در ۴ حوزه انتخابیه مجلس میسر نخواهد بود. البته اگر مجلس در ارتباط با این موضوع استفسار‌هایی به شورای نگهبان ارسال کند و شورای نگهبان بپذیرد که به‌مسورت استنادا در انتخابات آتی شرط استعفا‌ی مسئولان از سمت خود حذف شود، مشکل آن ۴ حوزه انتخابیه برای انتخابات میان‌دوره‌ای نیز برطرف می‌شود. او یادآور شد: ما نمی‌توانیم کل کشور را معطل ۳ حوزه انتخابیه کنیم. به‌هرحال مهلت قانونی ۴ساله فعالیت شوراها سال آینده به پایان می‌رسد و انتظار مردم این است که برای دور جدید انتخابات در موعد مقرر برگزار شود، به‌ویژه اینکه برخی از شورا‌های شهر و روستا در سطح کشور به دلیل تخلفات صورت‌گرفته هم‌اکنون منحل شده و مردم این شهرها هم‌اکنون در انتظار برگزاری انتخابات جدید هستند.

## همکاری دولت و بنیاد مستضعفان در تأمین فضاهای آموزشی

رئیس‌جمهور، همکاری دولت و بنیاد مستضعفان در زمینه محرومیت‌زدایی از فضاهای آموزشی را فتح بابی برای تعاملات و همکاری‌های بیشتر در حوزه‌های دیگر دانست.

به گزارش صداوسیما، مسعود پزشکیان در مراسم امضای تفاهم‌نامه همکاری مشترک میان دولت و بنیاد مستضعفان، در زمینه محرومیت‌زدایی از فضاهای آموزشی که شامگاه چهارشنبه برگزار شد، ضمن قدردانی از اقدامات و خدمات این بنیاد در راستای کمک به رفع استضعاف و محرومیت در مناطق محروم و افزایش توانمندی مستضعفان گفت: دولت چهاردهم یکی از اصلی‌ترین اولویت‌های خود را محرومیت‌زدایی و اجرای عدالت قرار داده و در این راستا از ظرفیت و کمک نهادهایی همچون بنیاد مستضعفان در تحقق این هدف استقبال و استفاده خواهد کرد. پزشکیان در ادامه به برنامه دولت برای رفع محرومیت از فضاهای آموزشی و تغییر در روش‌های آموزش در مدارس دولتی اشاره کرد و گفت: بنا داریم با مشارکت‌های بین‌بخشی و همچنین به میدان آوردن مردم ظرف مدت یک سال برای تمام مناطق محروم فاقد مدرسه استاندارد و مناسب، مدرسه بسازیم و اینکه اجرای بخشی از این طرح بزرگ ملی را بنیاد مستضعفان برعهده می‌گیرد، مایه خرسندی است. رئیس‌جمهور با بیان اینکه روش ما در اجرای این طرح پیمانکاری نخواهد بود و محوریت کار به مردم سپرده خواهد شد، افزود: ما معتقدیم که با تجمع ظرفیت‌ها و به میدان آمدن مردم و مدیران، بسیاری از کارها شدنی است، لذا در مسیر اجرای این طرح از کارگری‌کردن برای محرومین و مستضعفین هم ایامی نداریم.